



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 3 ноября 2016 года, № 87 (103882)

→ **ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ**

4 ноября в зале Центра культуры и досуга состоится концерт, посвященный Дню народного единства. В нем примут участие народный ансамбль русской песни «Узоры», солисты студии «Шлягер» Игорь Луконин, Валентина Пименова, Павел Андрузов и многие другие самодеятельные коллективы и артисты.

ПОКА МЫ ЕДИНЫ — МЫ НЕПОБЕДИМЫ

В нашем календаре что ни день, то праздник, а если он является еще и официальным выходным днем, то люди с удовольствием отмечают и поздравляют друг друга, редко задумываясь, откуда пошел праздник и что он обозначает. Одним из новых праздников на постсоветском пространстве стал День народного единства.

Марина ТУПИКОВА

Датой этого праздника исторически стало 4 ноября, и этот день является официальным выходным на радость жителей России. В этом году нам еще больше повезло: целых три дня можно отдыхать, радуясь последним теплым дням и завершая домашние садово-огородные работы. А кто-то ухитрится за три дня вместе с детьми-школьниками совершить экскурсию, пусть даже просто в областной центр.

Однако стоит разобраться, как появился День народного единства, и каким событиям посвящен этот праздник?

Нелишне будет вспомнить, что в давнем 1612 году, когда земля русская стонала под игом польско-литовских интервентов, в городе Новгород под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского собрали народное ополчение и 22 октября освободили Китай-город. А военные, которые состояли на службе Речи Посполитой, укрылись в Кремле. 26 октября была подписана капитуляция, а на следующий день войско сдалось. Благодаря самоотверженному подвигу людей, в 1613 году, к концу февраля, был проведен Земский Собор, на котором был избран новый царь из династии Романовых — Михаил. С тех пор и вплоть до 1917 года во главе Российской Империи стояли цари из дома Романовых.

День народного единства — праздник мужества, героизма и сплоченности народа, когда, не испугавшись врага, люди сплотились воедино под руководством Минина и Пожарского и освободили свою Родину от вражеского войска и от смуты. Благодаря народному подвигу в России появился самодержец.

История утверждения праздника в России была довольно сложной. В обществе возникли горячие споры. Мнения о празднике расходились. Существовало мнение, что День народного единства не приживется в современном обществе. Но в 2004 году идея праздника обрела крепкую опору не только в

Думе, но и в церкви, а также благодаря широкой поддержке общественности. И в конце 2004 года, в канун новогодних праздников, 27 декабря, в Думе был принят проект закона.

На протяжении последних трех лет Россия испытывает на себе жесткое давление со стороны европейских государств и, конечно, США, которые не устают примерять на себя мантию мирового господина, пытающегося научить весь мир жить по своим правилам. Нашей дипломатии, главе государства приходится едва ли не каждый день доказывать, что Россия — миролюбивая страна, не претендующая на мировое господство. Но в то же время мы не сдаем своих позиций ко всем, прожигающим на нашей совсем небольшой планете Земля. И сегодня, как никогда, актуальна идея народного единства независимо от того, где проживает гражданин, на каком языке он говорит, какую веру исповедует. Нам нужна сильная Россия, а значит, полное понимание того, какие шаги предпринимает уважаемый нами Президент и правительство. Можно принадлежать к какой угодно партии, можно критиковать и сетовать на наш пока еще не очень высокий уровень жизни, на экономические трудности, социальную неустроенность. Но при этом важно понимать, что целостность государства, его успех зависит от желания и возможностей каждого отдельно взятого гражданина.

Сегодня День народного единства празднуется широко и массово. Концерты, митинги, праздничные шествия — все это объединяет людей и напоминает им о подвиге предков, который не забыт и в 2016 году, по прошествии 404 лет.

Давайте же и мы отпразднуем День народного единства достойно и будем мечтать и молить о мире. Ведь это — самое главное: мир и здоровье!

ДРУЗЬЯ МОИ, ПРЕКРАСЕН ВАШ СОЮЗ!

Семья Сергея и Светланы Смагалиевых из Верхнего Балыкля получила в наследство богатство культур четырех национальностей. Их земляки — Ольга и Кайрат Атакуевы — двух. Это сделало их союзы очень крепкими. В гостях у молодых супругов мы побывали накануне Дня народного единства — праздника с историческими корнями и современной идеей к сплоченности.

Ольга ОСЬМАКОВА

КРЕПКИЙ СПЛАВ СМАГАЛИЕВЫХ

Межнациональные браки между православными и мусульманами, как правило, являются отголоском советского прошлого.

Родители Светланы познакомились в станице Степаноразинской. Отец — Сергей приехал в местный колхоз имени Октябрьской Революции из республики Марий Эл. Спокойный, уравновешенный, трудолюбивый мариец взял в жены ладную, но и характерную казачку Наталью. Супруг-тракторист обеспечивал семью.

Жена занималась воспитанием троих дочерей. В доме всегда было чисто, пахло свежим хлебом — мама была очень умелой хозяйкой, — вспоминает одна из дочерей — Светлана.

По праздникам в доме собирались гости, и тогда даже стены дрожали от величавой казачьей песни «Любо, братцы, люблю!». Запевала своим сильным голосом хозяйка дома, подпевала родня с казачьими атаманскими корнями.

Не вмешивался в этот хор супруг, скромно ожидал своего выхода. Напившись вволю, гости просили на круг Сергея. Он без спешки доставал из ящика стола пластинки с национальной музыкой. И — держись казачья родня — никто так и не на-

учился танцевать с марицами в паре. Сергей вместе со своими братьями просто виртуозно передвигал ногами в такт быстрой национальной мелодии. Светлана говорит, что танцевать как папа она так и не научилась. А вот характером вся

— Я как волк — в любой момент готов положить свою жизнь за семью, — с запалом говорит Сергей. Хотя внешне он очень мягкий и миролюбивый.

Он как настоящий мусульманский мужчина взял бразды правления в свои руки.



в него. Во время нашей беседы она ласково прижимала к себе свою доченьку, внимательно слушала всех собеседников, по-доброму рассказывала о своей семье.

Ее муж — Сергей, тезка тещи — родом из Астраханской области. Свекровь Зива Кадымовна — из большой казахской семьи чабанов. Сама же выбрала профессию медицинской сестры. Отец мужа был дагестанцем. В 1991 году семья переехала в Быковский район. От родителей перedalось огромное трудолюбие и готовность принять на себя ответственность за жену и детей.

Уже в девять лет он работал на плантации у знакомых дагестанцев на уборке перца. В 13 лет зарабатывал деньги на погрузке арбузов. Затем арендовал первые гектары для собственного сельхозпроизводства.

Любовный роман со Светланой запомнился не только настойчивыми ухаживаниями «горячего» парня.

— Мы вместе пололи бахчи, чтобы заработать на свадьбу, — искренность Светланы подкупает с первых минут знакомства.

Спрашиваю, как родители отнеслись к предстоящему замужеству?

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

03.11.16 - 09.11.16

Дата	Температура днем / ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
03.11	+2... +2	облачно	6,1
04.11	+4... +1	возможен снег	5,2
05.11	+2... -2	пасмурно	5,8
06.11	+2... 0	облачно	5,6
07.11	+5... +4	возможен снег	2,5
08.11	+10... +6	пасмурно	6,5
09.11	+9... +4	дождь	2,1

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, БЫКОВЧАНЕ!

От всей души искренне поздравляем вас с нашим сравнительно новым, но ставшим государственным в 2004 году праздником — Днем народного единства. История этого праздника восходит своими корнями в далекое прошлое, в события, свершившиеся 404 года назад. Но в основе этих событий — грандиозное по своему значению явление, связанное с освобождением русских земель от захватчиков и объединением Руси. В то же время это праздник Казанской Божьей Матери, которая во все века хранила и оберегала наших воинов и мирных жителей от врага и прочих напастей.

Сегодня праздник как нельзя более актуален, ведь нам как воздух нужны согласие, уважение, равноправие, способность уважать и любить свое государство и жить одной национальной идеей — стремлением сохранить мир.

Желаем вам долгих лет жизни, здоровья, мира и благополучия, а также всяческих успехов.

А.И. РАССОХИН,

глава Быковского муниципального района.

Н.К. ПОВОЛОКИНА,

глава администрации Быковского муниципального района.

ДРУЗЬЯ МОИ, ПРЕКРАСЕН ВАШ СОЮЗ!

(Начало на 1-й стр.)

- Чуть не убили, - шутя отвечает Светлана.

Свадьбу играли по смешанным традициям. Мать невесты — та самая казачка с характером благославляла молодых православной иконой «Казанской Божьей Матери». А в разгар веселья вышла танцевать с зятем лезгинку... Стали молодые жить-поживать и добра наживать. Родили они дочку и сына. Детей нарекали в мечети. В детской на стеночках висят мусульманские обереги.

- Чтобы детки спокойно спали, безмятежно играли, - православная жена не перечит мужу-мусульманину.

Икона Божьей Матери тоже на видном месте в доме. Хозяин признается, что из всех православных праздников ему по душе рождественские святки.

- Мы никогда не закрываем двери своего дома в эти дни. Покупаем много сладостей, накрываем стол для всех, кто придет в наш дом, - в рассказе Сергея нет ни одной нотки фальши. Про то, что Бог для всех наций и народностей один, он говорит чистосердечно. И вера, с его слов, должна быть, непоказной.

- Не приемлю такой подход: в праздник отсекали голову барану, раздали мясо по кушам и очистили себя от грехов, а в остальные дни твори, что хочешь. Или вот православные, сходили на праздничную службу в церковь, постояли там, свечки поставили и, считай, выполнили свой христианский долг... Нет, верить надо без оглядки, а жить, почитая тех, кто работает, старших уважает, семью оберегает, детей воспитывает. Взял крест в руки - неси его достойно...

Четыре года назад семья Смагалиевых переселилась в просторный дом. До этого квартировали на съемном. На собственное жилье заработали сами и родители чуточку помогли. После каждого сезона Сергей и Светлана обустроили свое гнездышко. Теперь в просторных комнатах - евро-ремонт и современная мебель, домашнее тепло и уют.

«Разрослись» они и хозяйством - десяток гектаров бахчевых и овощей, в 2012 году перевели два гектара под «капельку». В своем хозяйстве молодые супруги разводят овец и взрастили шикарный виноградник. Даже подворье носит многонациональный уклад.

Нынешний урожайный год дал возможность приобрести новый трактор и прицепное оборудование - чему несказанно радуется семья. Деткам за помощь по хозяйству купили дорожной планшет.

За почти часовую беседу взрослые ни разу не одернули малышей. Доченька послушно сидела на коленках у мамы, сынок, понятное дело, занимался

революции», жили в станице Степаноразинской. Поселение было многонациональным. Так что сыновья росли среди русских, казахов, марийцев, мордвин, чувашей. Всех не перечислить.

Когда повзрослевший Кайрат заявил, что полюбил русскую Ольгу, родители только приветствовали выбор сына. Свадьбу играли по традициям



с планшетом. Изредка тихонько спрашивал у отца: «Когда же будем пить чай с гостем?..» К чаю хозяйка испекла маканцы - так у казахов называют пышечки из пресного теста. Жаренные воздушные пышки она полила соусом из халвы. Восточную сладость она растопила на огне с добавлением небольшого количества воды. В общем, все переплелось в семье Смагалиевых. Но главное в этом союзе народностей и вероисповеданий - прочность. Он - опора в семье. Мужчина-мусульманин берет на себя ответственность за все - за достаток, за жену, за детей. Рядом с таким мужем православная Светлана чувствует себя защищенной женщиной.

КАЙРАТ И ОЛЯ ВСЮДУ ВМЕСТЕ

В доме Атакуевых нас встретили молодая хозяйка Ольга и ее свекровь. Крепыш Руслан, которому нет еще и двух лет, не обратил на гостей никакого внимания. Он упорно катал на паласе новенькую машинку. Муж Ольги был занят по хозяйству. Мы не стали отвлекать его от дел. Мама охотно рассказала о сыне.

- Мы с отцом трудились ветеринарными специалистами в колхозе имени «Октябрьской

ее семьи - по-русски. С шумным выкупом, встречей с пышным караваем. Родители помогли молодоженам с жильем. Дочка и невестка сделала им царский подарок - родила троих здоровых внуков. Старшего сына она назвала в честь супруга Кайратом. Он уже первокурсник. Средний Артур ходит в детский сад. Младший Руслан пока блаженствует дома.

Свекровь очень довольна невесткой:

- Она у нас очень скромная, уважительная. Никогда не повышает голос на своих мужчин. Балует их. Научилась готовить баурсаки, раскатывать очень тонко тесто на бешбармак и подавать ароматный казахский чай. Меж тем, любимым кушаньем для Кайрата стали русские щи. Так что на праздниках в селе Атакуевы представляют блюда русской и казахской национальной кухни. Глава сельской администрации отмечает активность молодых Атакуевых:

- Всегда вместе, всегда готовы участвовать в мероприятиях, очень активные и хлебосольные.

Родители тоже не нарадуются за молодую семью.

- Они везде вместе. Утром она помогает старшему собраться в школу, он другого одевает в детский сад. С домашними делами управляются вместе.

МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

4 ноября 2016 г. в честь государственного праздника России — Дня народного единства — на Верхней террасе Центральной набережной г. Волгограда у фонтана «Искусство» состоится митинг и праздничный концерт. Начало мероприятия — в 11.00.

В ходе концерта перед волгоградцами и гостями города выступят профессиональные творческие коллективы. Одновременно на верхней террасе набережной пройдет выставка народно-прикладного творчества, для всех участников мероприятия будет организована полевая кухня - каша и горячий чай.

К Дню народного единства приурочены крупные концертные события, которые пройдут в регионе 3 и 4 ноября.

3 ноября в 18.00 в Центральном концертном зале Волжский русский народный оркестр им. Н.Н. Калинина представит праздничную концертную программу «Крылья подвига». В концерте примут участие солисты Волгоградской филармонии Елена Плешакова (сопрано), Юлия Почкалова (сопрано), Алексей Шапошников (тенор) и Александр Пивненко (бас-баритон). «Крылья подвига» — грандиозный концерт патриотической музыки о великом подвиге многонационального народа в годы Великой Отечественной войны на примере героизма военных летчиков. В программе использованы современные песни, удачно скомпонованные с песнями военных лет.

Билеты можно приобрести в кассе Центрального концертного зала.

4 ноября в 18.00 во Дворце Спорта Профсоюзов пройдет благотворительный концерт в честь Дня народного единства, организованный при поддержке комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области и Волгоградской областной общественной организации развития культу-

ры «Дом Дружбы». В программе — выступления народных творческих коллективов, специальный гость концерта — группа «Рекорд Оркестр», авторы хита «Лада-седан-баклажан».

К сведению волгоградцев и гостей города: #ДомДружбы подарит бесплатный билет на концерт в честь Дня народного единства 4 ноября во Дворце Спорта за репост в социальных сетях «Facebook» и «В контакте» данной информации! Билеты можно забрать по адресу: ул. Советская, д. 17, с 10.00 до 21.00 (чайхана «Баклажан»). Тел. 98-98-62.

4 ноября в 19.00 в Центральном концертном зале с концертной программой «Энциклопедия казачества. Вольный край» выступит Ансамбль российской казачества «Казачий курень». В программе нашли отражение фольклор и культурное наследие многочисленных регионов России с берегов Волги и Дона, Днепра и предгорий Северного Кавказа, казаков-некрасовцев. Зрителям станут свидетелями проводов казаков на военные сборы, привала в степи с душевными песнями и танцами, свадебного обряда. Прозвучат популярные казачьи песни и романсы «Как за Доном, за рекой», «Течёт реченька», «Под окном высокоим», «Люблю я казаченьку» и другие. Зажигательные танцевальные постановки, эффектные технические трюки, богатые и колоритные казачьи костюмы делают выступление Ансамбля российской казачества «Казачий курень» великолепным и завораживающим зрелищем.

Билеты можно приобрести в кассе Центрального концертного зала.

УЧЕНИК ГОДА-2017

В 2016/2017 учебном году в Ульяновской области проводится межрегиональный конкурс обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года - 2017».

Организаторами конкурса являются министерство образования и науки Ульяновской области и областной Дворец творчества детей и молодежи.

Участниками конкурса могут быть обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций из субъектов Российской Федерации. В 2015/2016 учебном году в конкурсе приняли участие старшеклассники из 24 регионов страны.

Школьники будут соревноваться в различных конкурсных заданиях: творческой презентации, краеведческом конкурсе, мастер-классах, конкурсе-

инфографике и других.

Победители, лауреаты и участники конкурса будут награждены дипломами министерства образования и науки Ульяновской области и ценными подарками.

Для участия в конкурсе старшеклассники должны до 01 марта 2017 года предоставить в Оргкомитет конкурса необходимые документы по электронной почте: cro412354@mail.ru.

Ознакомиться с Положением о конкурсе можно на официальном сайте министерства образования и науки Ульяновской области по ссылке: <http://mo73.ru>.

ЗАЩИТИМ ДЕТЕЙ ОТ НАСИЛИЯ

Проблема насилия и жестокого обращения с детьми в современной России - одна из самых острых и актуальных. Настоящая угроза духовному, социальному, психическому и физическому здоровью людей и особенно детей, не умеющих в силу своего возраста противостоять насилию, заставляет нас искать пути, позволяющие создать условия для безопасности жизни ребенка, способы оказания ему помощи с целью обеспечения социальной ориентации и раскрытия личностного потенциала.

Анастасия ГЛАДКОВА

28 октября отделение психолого-педагогической помощи ГКУ СО «Быковский ЦСОН» организовало круглый стол по вопросу предотвращения жестокого обращения с ребенком. Участниками "круглого стола" стали помощник начальника Николаевского межрай-

онного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Волгоградской области А.Д. Айталиева, директор ГКУ СО «Быковского ЦСОН» М.В. Сивова, старший инспектор ПДН отдела МВД России по Быковскому району А.Ю. Скворцов, спе-

циалист первой категории отдела опеки и попечительства администрации Быковского муниципального района Т.В. Кибанова, помощник прокурора по Быковскому району А.В. Голованова, заместитель директора по реабилитационной работе ГКУ СО «Быковский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Е.А. Олейникова, заведующая отделением психолого-педагогической помощи ГКУ СО «Быковский ЦСОН» З.С. Дауталиева и многие другие представители социальной сферы.

Перед собравшимися с докладом выступила пси-

холог отделения психолого-педагогической помощи ГКУ СО «Быковский ЦСОН» М.М. Карпенко, в нем были изложены формы, причины и последствия жестокого обращения с детьми, а также обнародован алгоритм раннего выявления жестокого обращения и преступных посягательств в отношении детей, ответственность за данные деяния и виды оказания помощи детям, подвергшимся жестокому обращению.

Каждый участник "круглого стола" обозначил важность данной проблемы. На обсуждение были вынесены актуальные вопросы, в пер-

вую очередь, о защите детей от преступных посягательств и их вовлечения в противоправную деятельность, ответственности родителей, совершивших насилие над ребенком, о выявлении жестокого обращения в отношении детей медицинским учреждением и другие актуальные вопросы.

В ходе работы "круглого стола" было акцентировано внимание на положительных тенденциях внедрения новых методов совместной работы органов внутренних дел, образования, здравоохранения и социальной защиты населения в сфере защиты прав детей.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

27 октября 2016г. № 861

Об исполнении районного бюджета Быковского муниципального района за девять месяцев 2016 года

В соответствии со статьей 22 Устава Быковского муниципального района, статьей 79 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Быковском муниципальном районе, утвержденного решением Быковской районной Думы от 28.02.2008г. № 40/253, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за девять месяцев 2016 года по доходам в сумме 300752,934 тыс. рублей при годовом плане 383917,324 тыс. рублей или 78,34 % по расходам в сумме 280467,178 тыс. рублей при годовом плане 386535,434 тыс. рублей или 72,56 % (приложение №1).

2. Получателям бюджетных средств эффективно использовать средства районного бюджета в соответствии с их целевым назначением.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Коммунар» и на сайте www.bykovsky.volganet.ru

Н. ПОВОЛОКИНА, глава администрации Быковского муниципального района.

Сведения о численности муниципальных служащих Быковского муниципального района, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за девять месяцев 2016 года

Table with 3 columns: Наименование, Численность (чел), Денежное содержание (тыс.рублей). Rows: Муниципальные служащие (72, 15273,875), Работники муниципальных учреждений (1148, 127857,809).

и.о. начальника финансового отдела Ю.С.Трыханкина

МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ РОДИТЕЛЮ (УСЫНОВИТЕЛЮ), ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕМУ УХОД ЗА РЕБЕНКОМ-ИНВАЛИДОМ.

Получателями мер социальной поддержки являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Волгоградской области.

Меры социальной поддержки предоставляются одному из родителей (усыновителей) из числа неработающих трудоспособных граждан, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом, в виде: ежеквартальной денежной выплаты родителю (усыновителю), осуществляющему уход за ребенком-инвалидом, которому определена 3 степень ограничения жизнедеятельности; ежемесячной денежной выплаты родителю (усыновителю), осуществляющему уход за ребенком-инвалидом.

Ежеквартальная денежная выплата предоставляется одному из родителей (усыновителей) из числа неработающих трудоспособных граждан, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом, которому определена 3 степень ограничения жизнедеятельности.

Ежемесячная денежная выплата предоставляется одному из родителей (усыновителей) из числа неработающих трудоспособных граждан, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом.

В случае осуществления ухода за вторым ребенком-инвалидом и последующими детьми-инвалидами ежеквартальная и ежемесячная денежная выплата предоставляются на каждого ребенка-инвалида.

Ежеквартальная и ежемесячная денежные выплаты назначаются на основании заявления подаваемого в центр социальной защиты населения и следующих документов:

- а) документ, удостоверяющий личность родителя (усыновителя);
в) свидетельство о рождении ребенка-инвалида;
г) трудовая книжка;
д) справка, подтверждающая факт установления инвалидности у ребенка, выдаваемая федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы;
е) индивидуальная программа реабилитации (индивидуальная программа реабилитации или абилитации) ребенка-инвалида, выдаваемая федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы;

Ежеквартальная денежная выплата назначается с квартала подачи заявления и документов, по квартал, в котором истекает срок, на который ребенку-инвалиду была установлена инвалидность, но не более квартала, в котором ребенку-инвалиду исполняется 18 лет.

Ежемесячная денежная выплата назначается с месяца подачи заявления и документов, по месяц, в котором истекает срок, на который ребенку-инвалиду была установлена инвалидность, но не более месяца, в котором ребенку-инвалиду исполняется 18 лет. По всем интересующим вопросам обращаться в ГКУ ЦСЗН по Быковскому району: р.п. Быково, ул. Куйбышева, 1 или по тел: 3-24-22.

Исполнение бюджета Быковского муниципального района за девять месяцев 2016 года

Main budget execution table with columns: Код по бюджетной классификации, Наименование показателя, Утвержденный план, исполнение, % исполнения. Includes sections for Income (Доходы) and Expenditure (Расходы).

Приложение №1 Утверждено Постановлением администрации Быковского муниципального района 27 октября 2016 года №861

Управляющий делами администрации Быковского муниципального района

Н.Ю.Пешехонова

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогого
мужа, папу,
дедушку
Якова Климоновича
КИРЕЕВА
с 75-летием!
В этот славный день
все теплые слова,
Улыбки и стихи тебе
мы посвящаем!
Неважно сколько лет,
ты дорог нам всегда!
Сегодня с юбилеем
тебя мы поздравляем.
Желаем, чтобы в дом
твоей горе не входило,
Чтоб беды и проблемы
бежали стороной.
Здоров чтоб был всегда,
чтоб жизнь тебя любила.
И ты ее любил. Будь
счастлив, дорогой!
Жена, дети, внуки.

Агрофирма реализует
КУР-НЕСУЩЕК
с бесплатной
доставкой на дом.
Тел.: 8 9286059611.

ПРОДАМ
✓стенку «Горянка», длина
3,1 м, высота 2,4 м;
стол раздвижной.
Тел.: 8 9275086840.

✓блоки фундаментные, 24
шт.
Тел.: 8 9272503503.

✓корову и жеребенка 1,4
месяца.
Тел.: 8 9375368337,
8 9376938751.

✓поросят 2-месячных.
Тел.: 8 9272548499.
ИЗ СОСЕДНЕГО РАЙОНА
✓базу. Имеются: большой
гараж на 2 грузовых а/м, жи-
лой дом 260 кв. м.
Тел.: 8 9023623900.
Реклама

✓Выполняем отделочные
работы: косметический и ка-
питальный ремонт, электри-
ка, сантехника, ремонт сануз-
лов и ванн, наружная отделка,
укладка паркета и ламината.
Тел.: 8 9377002578.
Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка
бесплатная.
Оптовые цены.
Тел.: 8 9614085451.
Реклама

МБУ «Быково-медиа»
ТРЕБУЕТСЯ
бухгалтер-кассир сро-
ком на 1 месяц.
Обращаться в редак-
цию газеты «Коммунар».

Продолжается под-
писка на районную
газету "Коммунар".
Подписаться мож-
но во всех отделениях
связи и в редакции.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЫКОВСКОГО РАЙОНА!
Отделение по вопросам миграции Отдела МВД России по Быковскому району
информирует вас о новых возможностях Государственной программы по оказанию
содействия переселения соотечественников в Российскую Федерацию

**В Волгоградской области продолжается реализация про-
граммы «Оказание содействия добровольному переселе-
нию в Российскую Федерацию соотечественников, прожи-
вающих за рубежом», принятой в рамках Государственной
программы переселения соотечественников.**

И. ГЛИНСКАЯ,
инспектор по учету ОВМ
Отдела МВД
России по Быковскому
району.

довой деятельности участника-
ми Государственной програм-
мы и членами их семей с пер-
вого дня осуществления тру-
довой деятельности на терри-
тории Российской Федерации.
На выбор Волгоградской об-
ласти в качестве нового места
жительства влияет не только хо-
рошие климатические условия,
но и наличие ра-
бочих мест. Не-
маловажно и то,
что региональ-
ной программой
предусмотрена
возможность пе-
реселенцев вну-
три региона в
соответствии с
появляющимися
новыми воз-
можностями для
трудоустройства
участников про-
граммы.



Государственная програм-
ма направлена, в том
числе, на то, чтобы ока-
зать поддержку соотечествен-
никам, желающим жить и рабо-
тать в Российской Федерации,
в переезде и (или) в оформле-
нии своего правового статуса
в России.
Участие в Государственной
программе вправе принять со-
отечественники, проживающие
за рубежом, и члены их семей,
а также соотечественники,
постоянно или временно про-
живающие на территории Рос-
сийской Федерации на законном
основании, либо прибывшие на
территорию Российской Феде-
рации в экстренном массовом
порядке, признанные беженца-
ми на территории Российской
Федерации или получившие
временное убежище на терри-
тории Российской Федерации.
Российская Федерация га-
рантирует участникам Государ-
ственной программы и членам
их семей:

- компенсацию расходов на переезд к будущему месту проживания, включая оплату консульского сбора и сбора в счет возмещения фактических расходов, связанных с оформлением визы и приемом заявления о выдаче разрешения на временное проживание, переезд и провоз личного имущества;
- компенсацию на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации;
- выплату подъемных (пособия на обустройство);
- выплату ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой, предпринимательской и иной не запрещенной законодательством Российской Федерации деятельности на период до приобретения гражданства Российской Федерации, но не более чем на шесть месяцев;
- ввоз в Российскую Федерацию личного имущества без ограничения общей стоимости и вне зависимости от веса товара, включая транспортные средства, бывшие в употреблении и приобретенные до въезда на территорию Российской Федерации. Льготы предоставляются однократно в течение 18 месяцев с даты прибытия лица на постоянное место жительства в Россию;
- льготную 13 % ставку налога на доходы, получаемые от тру-

Органы испол-
нительной власти оказывают
содействие участникам про-
граммы в их обустройстве, но
такие важные вопросы, как обе-
спечение временным или по-
стоянным жильем, решаются
переселенцами за счет соб-
ственных финансовых средств.
В программе предусмотрена
финансовая поддержка участ-
никам программы из средств
областного бюджета в период
их обустройства и адаптации на
территории вселения.
Для соотечественников, име-
ющих высокий уровень квали-
фикации, трудоустройство на
территории Волгоградской об-
ласти можно рассматривать как
гарантию достойной профес-
сиональной самореализации и
экономической стабильности.
Особое внимание уделяется
привлечению в область сооте-
чественников из числа студен-
тов и научных работников.
Удержание в области моло-
дых специалистов – одна из
главных целей, преследуемых
региональной программой пе-
реселения. Поэтому молодежь
из числа иностранных граждан
– наших соотечественников,
обучающаяся в высших и сред-
них образовательных учрежде-
ниях Волгоградской области, на
особом счету.
Госпрограмма позволяет лю-
дям, исконно связанным с Рос-
сией, вернуться на историче-
скую Родину и в приоритетном
порядке приобрести граждан-
ство Российской Федерации.
Срок оформления российско-
го гражданства для соотече-
ственника и членов его семьи
составляет всего 4-6 месяцев,
тогда как в общем порядке этот
процесс может продолжаться
более 5 лет.
При подаче заявления об уча-
стии в Государственной про-

грамме соотечественник, од-
новременно предоставляет: до-
кумент, подтверждающий пра-
во на постоянное или времен-
ное проживание на террито-
рии РФ (разрешение на вре-
менное проживание, вид на жи-
тельство), либо свидетельство
о временном убежище. А так-
же предоставляет в Отделение
по вопросам миграции ОМВД
России по Волгоградской об-
ласти документ, удостоверяю-
щий личность, с нотариальным
переводом, свидетельство о
рождении, документы о семей-

ном положении, об образова-
нии (для студентов – аттестат
и справка из образовательного
учреждения, заверенные дека-
натом), документы, подтвержда-
ющие наличие ученых степе-
ней и званий (с переводами,
заверенными нотариально), 2
фотографии размером 3,4x4,5
см, заполненное заявление.
Приглашаем соотечественни-
ков - успешно обучающихся сту-
дентов старших курсов очной
формы обучения ВУЗов Вол-
гоградской области, научных
работников, осуществляющих
или планирующих осуществлять
преподавательскую или научную
деятельность в ВУЗах и НИИ на-
шей области, имеющих разре-
шение на временное проживание
в Волгоградской области,
временное убежище на терри-
тории Российской Федерации
или вид на жительство, принять
участие в государственной про-
грамме Волгоградской области
«Оказание содействия добро-
вольному переселению в Рос-
сийскую Федерацию соотече-
ственников, проживающих за
рубежом, на 2017-2020 годы».
Информацию по оформлению
и подаче документов на участие
в Государственной программе
вы можете получить по телефо-
ну: 8 (84495) 3-22-02, а также
обратившись в Отделение по
вопросам миграции ОМВД Рос-
сии по Быковскому району.
Наш адрес: Волгоградская обл., р.п.
Быково, ул. Набережная, д. 9.
Дополнительную информа-
цию можно получить по те-
лефоном: 8 (8442) 30-17-61,
30-28-50), либо в Отделе по ра-
боте с соотечественниками, бе-
женцами и вынужденными пе-
реселенцами УВМ ГУ МВД Рос-
сии по Волгоградской области
(г. Волгоград, ул. Рокоссовско-
го, д.10, каб.112).

ЗАКУПАЮ мясо: свинину, говядину, сало свиное.
Тел.: 8 9610667300, 8 9616694864, 8 9375528200.
Реклама

Кадастровый инженер, Селюжицкий Александр Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет выделе-
ла трех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоград-
ская область, Быковский район, территория Кисловского сель-
ского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», ка-
дастровый номер 34:02:000000:0021.

Первый земельный участок площадью 32,7 га в 5,2 км вос-
точнее с. Кислово, граничит с земельным участком с кадастро-
вым номером 34:02:000000:0021.
Второй земельный участок площадью 8,1 га в 4,2 км северо-
восточнее с. Кислово, граничит с земельным участком с када-
стровым номером 34:02:000000:0021.

Заказчик работ: Белитченко Юрий Петрович.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с.Кислово,
ул. Советская, 9.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обо-
снованные возражения относительно размеров и местоположе-
ния границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062,
Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куй-
бышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в те-
чение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения про-
екта межевания вышеуказанного земельного участка состоит-
ся 12.12.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: с. Кис-
лово Быковского района Волгоградской области.

Кадастровый инженер, Шашков Андрей Анатольевич (квали-
фикационный аттестат 34-11-283), почтовый адрес: 404062,
Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куй-
бышева 18 а, контактный телефон 8(937)7272343, pantifik@mail.
ru извещает о необходимости согласования проекта межева-
ния двух земельных участков, образуемого в счет выдела один-
надцати земельных долей в праве общей долевой собственности
на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоград-
ская область, Быковский район, территория Урало-Ахтубинского
сельского поселения, в границах бывшего ООО «Катричевское»,
кадастровый номер 34:02:000000:49.

Земельный участок площадью 150 га в 4,0 км восточнее п.
Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым но-
мером 34:02:000000:49.

Земельный участок площадью 191 га в 5,0 км юго-восточнее
п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым
номером 34:02:000000:49.

Заказчик работ: Науенов Кобланды Каиргалиевич, Муртаза-
ева Зоя Ракмышевна.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, п. Катри-
чев, ул. Ленина, 22.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обо-
снованные возражения относительно размеров и местоположе-
ния границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062,
Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куй-
бышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в те-
чение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения
проекта межевания вышеуказанного земельного участка со-
стоится 08.12.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу:
ул. Чапаева 24, п. Катричев Быковского района Волгоград-
ской области.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».	E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».	Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Выходит по четвергам и субботам	ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).	ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.	Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.	Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ		Индекс 51035	Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 26.10.2016 г.	Заказ 1907 Тираж 2412
		Цена свободная	по графику - 11.00, факт. - 11.00.	